
PanaCast 50
螢幕支架

在螢幕下方安裝

在螢幕上方安裝

從第  1 頁開始

從第  7 頁開始



螢幕支架水平區域 螺絲

螢幕支架垂直區域
M6x30  
(4 個 )

M8x30  
(4 個 )

M5x8  
(2 個 )

M6x40  
(4 個 )

M8x40  
(4 個 )

M5x12  
(2 個 )

M6x50  
(4 個 )

M8x50  
(4 個 )

保護墊

(2 個 )

M6  
(4 個 )

十字頭螺絲刀  

M8  
(4 個 )

4 公釐內六角扳手

墊圈墊片

需要的工具 (未在包裝中提供 )

2 公釐  
(2 個 )

5 公釐   
(4 個 )

12 公釐  
(2 個 )

22 公釐  
(4 個 )

32 公釐  
(4 個 )



1

1 如果螢幕已經安裝在牆上，請將其從牆上移開。

從螢幕上拆下現有的 VESA 支架。2



2

3 測量 VESA 安裝孔和螢幕底部之間的距離。
此距離為 X。

6
9

8
7

3
5

4
2

1
12

11
10

組裝螢幕支架，確保圖示距離約為 X +10 公分或  
X +4 吋。4

X +10 公分或 

X +4 吋



3

5 使用提供的 M5x8 螺絲和 4 公釐內六角扳手將水平和
垂直部分擰緊在一起。

M5x8

M5x12

將黏性保護墊貼在螢幕支架的背面。6



4

螺絲

M6x30  
(4 個 )

M8x30  
(4 個 )

M6x40  
(4 個 )

M8x40  
(4 個 )

M6x50  
(4 個 )

M8x50  
(4 個 )

M6  
(4 個 )

M8  
(4 個 )

墊圈

墊片

2 公釐   
(2 個 )

5 公釐   
(4 個 )

12 公釐  
(2 個 )

22 公釐  
(4 個 )

32 公釐  
(4 個 )

選擇最適合您螢幕輪廓的螺絲、墊圈和墊片。

如圖所示，將螢幕支架和 VESA 支架 (未提供 ) 擰緊 
到螢幕上，使用最上方螺絲的理想墊片長度。8

Screen

Screen

螢幕底部

7

螢幕

螢幕



5

傾斜 PanaCast 50 上的鉸鏈，以方便進入螺絲孔。9

10 使用提供的M5x12 螺絲和 4 公釐六角扳手，將 
PanaCast 50 安裝到螢幕支架上並擰緊。.

M5x12



6

11 將 PanaCast 50 旋轉到其最終位置，並將攝影機的
角度與眼睛齊平。



7

1 如果螢幕已經安裝在牆上，請將其從牆上移開。

從螢幕上拆下現有的 VESA 支架。2



8

組裝螢幕支架，確保圖示距離約為 X +10 公分或  
X +4 吋。4

X +10 公分或 

X +4 吋

3 測量 VESA 安裝孔和螢幕頂部之間的距離。 
此距離為 X。

6
9

8
7

3
5

4
2

1
12

11
10



9

5 使用提供的 M5x8 螺絲和 4 公釐內六角扳手將水平和
垂直部分擰緊在一起。

M5x8

M5x12

將黏性保護墊貼在螢幕支架的背面。6



10

螺絲

M6x30  
(4 個 )

M8x30  
(4 個 )

M6x40  
(4 個 )

M8x40  
(4 個 )

M6x50  
(4 個 )

M8x50  
(4 個 )

M6  
(4 個 )

M8  
(4 個 )

墊圈

墊片

2 公釐   
(2 個 )

5 公釐   
(4 個 )

12 公釐  
(2 個 )

22 公釐  
(4 個 )

32 公釐  
(4 個 )

選擇最適合您螢幕輪廓的螺絲、墊圈和墊片。

如圖所示，將螢幕支架和 VESA 支架 (未提供 ) 擰緊到
螢幕上，使用最上方螺絲的理想墊片長度。8

Screen

Screen

螢幕頂部

7

螢幕

螢幕



11

傾斜 PanaCast 50 上的鉸鏈，以方便進入螺絲孔。9

10 使用提供的M5x12 螺絲和 4 公釐六角扳手，
將 PanaCast 50 安裝到螢幕支架上並擰緊。.

M5x12



12

11 將 PanaCast 50 旋轉到其最終位置，並將攝影機的 
角度與眼睛齊平。


